
 

УКРАЇНА  
 

ОДЕСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ  І  НАУКИ 
 

Н А К А З 

07 жовтня   2020 року                     м. Одеса                                             177/ОД 

Про організацію та проведення заочного 

обласного заходу учнівських колективів 

екологічної просвіти «Земля – наш 

спільний дім» 

Відповідно до Положенням про Всеукраїнський конкурс учнівських 

колективів екологічної просвіти «Земля - наш спільний дім», затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  

від 14.05.2012 № 573, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України  

від 30.05.2012 № 864/21176, відповідно до наказу Департаменту освіти і науки 

Одеської обласної державної адміністрації від 24.12.2019 № 324/ОД «Про 

затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та 

учнівською молоддю у позашкільній освіті на 2020 рік (за основними напрямами 

позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних 

працівників закладів позашкільної, загальної середньої освіти за основними 

напрямами позашкільної освіти на 2020 рік», Постанови Кабінету Міністрів 

України № 393 від 20.05.2020 р. «Про встановлення карантину з метою 

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення 

протиепідемічних заходів», з метою підвищення рівня еколого-просвітницької та 

природоохоронної діяльності учнівських колективів екологічної просвіти 

загальноосвітніх і позашкільних закладів освіти 

НАКАЗУЮ: 



1. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та 

виховання (Макосій Д.І.) з 30 листопада до 28 грудня 2020 року провести у 

заочній формі обласний захід учнівських колективів екологічної просвіти «Земля 

– наш спільний дім» (далі – Захід). 

 

2. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, управлінням 

(відділам) освіти міських, районних державних адміністрацій, об’єднаних 

територіальних громад  

2.1. Організувати проведення у заочній формі районних та міських етапів 

обласного заходу учнівських колективів екологічної просвіти «Земля – наш 

спільний дім». 

2.2. Надати відеозаписи виступів команд – переможців районних та 

міських етапів для участі у Заході до 30 листопада 2020 року на адресу: 65062, м. 

Одеса, вул. Тіниста, буд. 2 (еколого-натуралістичний підрозділ) або в 

електронному виді на електронну пошту: unnatskiymetod@gmail.com.  

 

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора 

Департаменту - начальника управління дошкільної, загальної середньої, 

професійної освіти та економічно-ресурсного забезпечення Ільніцьку Л.О. 

 

 

Директор                        Олександр  ЛОНЧАК  
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